

拒绝土肥圆 又美又酷炫

在校内,时尚、青春会变成那里最美的风景线。青春,本就是一种美丽,追求美则是日复一日的过程,让每个女孩都有成为女神的机会,也让男生们在青春里留下潮流的印迹。

韩剧中三番五次地诉说着主人公最潮流的服饰和配饰,甚至是一部手机、一枚尾戒。而在合肥街头巷尾,美丽与潮流或许就藏在一条连衣裙、一双帆布鞋之中,也许就藏在你心头。

开学在即,《我的大学》在合肥街头拍摄了几组图片,想要把时尚作为礼物,送给青春正美好的你们。

拍摄地:合肥包河万达百货



KISS KITTY 专柜所展现的青春与靓丽,仿佛是糖果,甜而不腻。彩色、甜美、软萌……三色的小象夹脚凉鞋,简单却生动的线条,描绘出富于童趣的形象。平底的设计最适合刚入大学校园的大一萌妹,体现出她们最清纯、最简单的非凡魅力。是低调而不乏活泼气质的单品。



匡威经典款的帆布鞋几乎做到了人手一双,足见它在年轻人圈中的影响力。而拉链铆钉系列帆布鞋,则将带有重金属、朋克意味的元素与帆布鞋混搭出独特风骨。



学院派的低跟单鞋,搭配玫红色的拉链双肩包,展现出略带英伦范的学院风情。简洁大方的蝴蝶结是鞋面的点睛之笔,这样一双好看又耐穿的单鞋,无论在校园或是街头,都会带着鞋子主人走向通往幸福之路。这一款三色选择的单鞋也是今年 KISS KITTY 的限量版,全国仅售300余双。



握不住夏天的尾巴,初秋就已经意外的来临。这套拉夏贝尔的红色小方领针织衫搭配裸色蓬蓬裙,不失为约会“利器”,能够尽显萌妹们甜美迷人的风采。



如果女生们最爱与好姐妹穿上闺蜜装,那么这两套男装,或许也可以称之为“哥们装”。荧光绿与黑色正是潮流色与经典色的碰撞,相信这两款富于潮流气息的休闲装也会受到男生们的喜爱。

特别鸣谢合肥包河万达百货对于本版内容的大力支持!

本版文字 董方/文 王恒/摄



快乐玛丽将布鞋与森女风演绎得淋漓尽致。有人把森女和小清新拿来作比较,在我看来,森女更是一种生活态度,甚至是习惯。棉布裙、草帽与布鞋,整个夏天都会是蓝天、白云与清风徐徐,偶尔耳边还会响起悦耳的风铃声。



涂鸦宣泄在高跟的帆布鞋面上,让带有时代色彩的行为艺术为这双鞋添彩。蓝色牛仔裤或者卡其色休闲裤,都会是这双鞋绝佳的组合。



黑白永远在潮流尖端,永不褪色。百搭、经典成为黑白色彩的永不落幕的制胜法宝。请叫我“黑白配”!



相信对于新百伦,自不用多加赘述。色彩丰富的慢跑鞋,加上舒适的“脚感”,让新百伦成为不少青春达人的新宠。

尽管是男鞋,新百伦也可以将色彩主义进行到底,拒绝单调的“黑白灰蓝”。对于服饰颜色相对单一的男生们来说,新百伦的男鞋就会是神来之笔。



女生篇